
 
 
На основу Закључка стечајног судије Трговинског суда у Београду V - Ст. бр. 75/2007 од 
19.02.2008. године, у складу са чланoвима 109. 110. 111. 112 и 113. Закона о стечајном поступку 
(«Службени гласник  Републике Србије» број 84/2004), Националним стандардом број 5 о начину 
и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 43/2005), 
стечајни управник стечајног дужника:  

 
Друштвено предузеће Прва српска фабрика шећера  

ДИМИТРИЈЕ ТУЦОВИЋ - 1898 у стечају, 
Београд, Радничка бр. 3 

 
ОГЛАШАВА 

 продају покретне имовине методом јавног прикупљања понуда 
 
Предмет продаје су 2 целине покретне имовине стечајног дужника и то: 

Целина 1 

1. Амбалажни материјал и отпадни папир – натрон вреће, бели сулфидни папир, 
натрон папир, полипропилен вреце, канцеларијски папир - цца 40.000 кг* 

Процењена вредност је: 790.000,00 динара. 
Депозит износи: 158.000,00 динара. 

Целина 2 
2. Кречни камен (200т), кокс (8т), опека (4,000ком) – * 

Процењена вредност је: 390.000,00 динара. 
Депозит износи: 78.000,00 динара. 

*Плаћање је у односу на стварно измерене количине 
 

Процењенa вредност ниje минимално прихватљивa вредност, нити je на ма који други начин 
обавезујућa или опредељујућa за понуђача приликом одређивања висине понуде. 
 
Крајњи рок за достављање понуда је 09.06.2008.године до 14:00 часова, у просторијама 
Агенције за приватизацију РС, Теразије 23, III спрат, Београд. 
 
 
Право на учешће имају сва правна  и физичка лица која: 

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу 
од 10.000,00 динара увећано за износ ПДВ –а. Профактура се може преузети сваког 
радног дана до 02.06.2008 у периоду од 9-13 часова у просторијама стечајног дужника 

2.  уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број 160-282245-54 отворен код 
“Banca Intesa“ а.д. Београд, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (рок за 
уплату депозита је 02.06.2008.г); 

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне 
документације. 



 
Детаљне услове продаје сва заинтересована лица могу преузети на адреси стечајног дужника 
сваког радног дана од 10 до 12 часова, а најкасније до 02.06.2008.г  
Прихватају се искључиво запечаћене понуде са назнаком ''Понуда'' на коверти и назнаком да се 
понуда односи на продају имовине ДП „Димитрије Туцовић 1898“ у стечају. 
Запечаћена понуда треба да садржи: 
-пријаву за учешће на јавном прикупљању понуда; 
-понуду, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи; 
-доказ о уплати депозита; 
-потписану изјаву о губитку права на повраћај депозита.  
-оверену фотокопију овлашћења за заступање на јавном отварању писмених понуда, ако 
отварању  присуствује овлашћени представник. 
 
Непотпуне понуде неће се узимати у разматрање. 

Јавно отварање понуда одржаће се дана 09.06.2008.године  у 14:15 часова (15 минута по истеку 
времена за прикупљање понуда) на адреси: Агенција за приватизацију РС, Теразија бр. 23, III 
спрат,сала за састанке, Београд, у присуству комисије формиране одлуком стечајног управника  
и уз присуство представника свих понуђача. Позивају се и чланови Одбора поверилаца да 
присуствују отварању понуда. 
 
Стечајни управник отвара понуде тако што: 

1. чита правила отварања писмених понуда, 
2. отвара писмене понуде, 
3. уписује у регистар понуда износ одређен у свакој понуди, имовину на коју се понуда 

односи,  као и потврду о уплаћеном депозиту 
4. одржава ред на јавном отварању понуда, 
5. потписује записник. 

У складу са '' Националним стандардом о начину и поступку уновчавања  имовине стечајног 
дужника- Национални стандард бр.5 ''  стечајни управник је дужан да, ако највиша достављена 
понуда износи мање од 50% процењене вредности, пре прихватања такве понуде затражи 
сагласност одбора поверилаца.  
Стечајни управник ће свим понуђачима који су поднели понуде послати обавештење о 
проглашеном најуспешнијем понуђачу у року предвиђеном Националним стандардом бр.5. 
Купопродајни уговор се потписује у року од 2 радна дана од дана проглашења најуспешнијег 
понуђача. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 2 
дана од дана потписивања купопродајног уговора. Тек након уплате купопродајне цене од стране 
купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целости, 
купац стиче право власништва на имовини. 
 
Ако проглашени купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну 
цену у прописаним роковима и на прописан начин, губи право на повраћај депозита.  
 
Стечајни управник ће без одлагања вратити положени депозит сваком понуђачу чија понуда буде 
одбијена у року од 3 дана од проглашења најуспешнијег понуђача.  
 
Имовина се купује у виђеном стању. 



Заинтересованим понуђачима биће омогућено разгледање предмета продаје, на адреси стечајног 
дужника, сваког радног дана почев од датума објаве огласа а најкасније 7 дана пре рока за 
достављање понуда, у времену од 10  до 12 часова. 
 
Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену и падају на терет купца. 
 
Oвлашћено лице: Повереник Саша Радуловић,  
контакт телефон: 011/2543-451 
детаљније информације на: http://www.priv.rs/secerana/prodaja 
 

http://www.priv.rs/secerana/prodaja

